Cuestions pendulo simple
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Como se determinaria a aceleracién da gravidade na aula, se
dispofiemos dun cronémetro e dun péndulo de lonxitude cofiecida?.
Determina o periodo de oscilacidn, na Lda, dun péndulo que, na
Terra, realiza 15 oscilacidns en 30 s. Dato: A aceleracidon da
gravidade na Lla € a sexta parte ca ha Terra.

Se un reloxio de péndulo adianto, débese diminuir ou aumentar a
lonxitude do péndulo para correxir a desviacién?. Razoa a resposta.
Que lle sucede ao periodo dun péndulo cando se traslada a un lugar
onde a gravidade é maior?.

Razona como se conseguiria que un péndulo dado tefia unha
frecuencia 5 veces maior ca que ten actualmente.

Razona si son verdadeiras ou falsas as seguintes afirmaciéns para
un péndulo simple:

a. Cando aumenta a amplitude, a frecuencia non varia.

b. O periodo do péndulo é independente da masa.

Operiodo dun péndulo de lonxitude dada varia segundo a stia
posicién xeogrdfica.

A frecuencia € inversamente proporcional d lonxitude do
péndulo.
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Dous péndulos de diferente lonxitude oscilan no mesmo lugar. A
lonxitude do primeiro é a metade que a do segundo. Canto vale a
relacion entre os periodos?
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